



По факту реализации контрафактной продукции возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы



Следственным отделом по Шелковскому району города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По данным следствия, местная жительница в ст. Шелковская незаконно осуществляла в магазине реализацию контрафактных компакт-дисков с программным обеспечением, правообладателем которого является корпорация "Майкрософт", а также аудиовизуальных произведений, с нарушением авторских прав «Российской антипиратской организации по защите прав на аудиовизуальные произведения».

Таким образом, подозреваемой нанесен ущерб правообладателям на сумму более 150 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1156721>